

	Program	Időpont	Részvevő diákok száma	Szervező pedagógusok	Rövid értékelés
1	Planetárium-látogatás a Bolyai-napon	december	120 fő	Kothenczné Kemény Éva	Évek óta a sikeres program, amióta (2 éve) új előadó került a program élére, a kísérő tanároknak is újra érdekes
2	Rovki-látogatás a Bolyai napon	december	60 fő	Kothenczné Kemény Éva	Tavaly került be a Bolyai-napok programjai közé, mindkét tanévben különlegesen meleg fogadtatásban részesültünk, és fogadóink is jelezték, hogy szeretnének állandó kapcsolatot kialakítani iskolánkkal
3	Túra a Mátyás-hegyi barlangrendszerbe	november	20 fő	Kothenczné Kemény Éva Siposné Pásztor Hajnalka	Egy régi program felelevenítése, ismételt sikerrel és hagyományteremtő céllal
4	becapcsolódás a Szegedi Tudós Akadémia munkájába	februártól folyamatosan	5 fő	Kothenczné Kemény Éva	A program nagyon jó lehetőség, nagy segítség az orvosi egyetemre készülő diákok számára. Elsősorban a kutatási tevékenységek (elmélet és gyakorlat) megismertetése, kipróbálásának lehetősége a cél. Nem mellékesen a legjobban teljesítő diákok komoly ösztöndíjban, egyetemi lehetőségekben részesülnek majd.
5	Nobel-díjas konferencia	április	5 fő	Kothenczné Kemény Éva	Az SZTA szervezésében megvalósuló program. A részt vevők személyesen találkozhattak több Nobel-díjas tudóssal, orvossal, laborgyakorlaton vehettek részt, betekintést nyerhettek a Szegedi Egyetem Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem világába. Igazi „dopping” volt.
6	Elsősegély-nyújtó tanfolyam és vizsga a Vöröskereszt segítségével	február-március	50	Kothenczné Kemény Éva, Sárai-Szabó Levente	Vöröskeresztes bázisiskolai létünk legkézenfekvőbb előnye.

7	Terepgyakorlat a kontyvirág Erdei Iskolában	március	3	Kothenczné Kemény Éva	A hétvégén a diákok mind a természeti, mind a hagyományos kulturális értékekkel megismerkedhettek.
8	Véradás	április	50	Kothenczné Kemény Éva	Évek óta sikeresen megvalósul.
9	Zöld póló akció a Környezetvédelmi Világnapon	június		Kothenczné Kemény Éva	Az iskola tanulói és tanárai zöld színű felsőruházatban hívták fel a figyelmet a környezetvédelem, a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára
10	Mátrai terepgyakorlat	június	8	Laczkó József, Sikó Dezső	A Mátra tanulmányi útra a Nemzeti Tehetségkutató Program pályázatán elnyert anyagi támogatás segítségével került sor. Iskolánkból 8 tanuló utazhatott és feladatokat két tanár irányításával végezték. A tanulókat érdeklődésük és tanulmányi eredményük alapján választottuk ki több osztályból. A szálláshely Parádsasváron, a megszűnt üveggyár melletti szép vendégházban volt. A mérések és megfigyelések a Kékesen és a közeli településeken történtek. A tanulmányi út programjának írásos kivonata a munkanapló, aminek eredeti példányát a tanulóink aláírásukkal hitelesítették.
11	Terepgyakorlat: Kerékpározás, természetjárás a Velencei-tó körül, a Velencei-tavon	június	30	Kothenczné Kemény Éva	A csapat megismerkedett aktív fizikai munkavégzés közben a vízi élővilággal.